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EAAHNIKH AHMOKPATIA AHMOZ: NIKOAAOY ZKOY®A
AHMOZX N. ZKOY®A

A/NXH TEX&H/M EPTQN EPI'O: BEATIQZH AIIOKATAZTAZH
TMHMA TYA AIKTYOY YAPEYZHZ AHMOY N ZKOY®A

OPOMETPHYH TON EPI'AYION

A) OEXH: T.K Neoywpiov (oamd wioktoio Pdrtn Kov/ivov mpog oktoeia Abavasiov )

1) Exoka@ég TG@pov ToT00éTI0NG SOMVOY ToAvaOvieviov ¢.63 16 a.T.p
(200,00%1,00)*0,70 = 140,00 p3
2) TomoBitnen caMjvev wolvardvieviov ¢.63 16 arp: = 200,00 pérpa prikovg
3) TomoBétnon dikieidag kaBupiopod @.63 petd epsatiov
Tepdyo éva (1,00)
4) Enovermiyoon 1a@pov pe swwfadpicpévo vyteg viko
200,00*(0,70*0,60)=84,00 p3
5) Xovdeon dwktvov Vdpsvong pe TO TUAML SiKTVO
Tepdyro eva (1,00)
6) AwdcTprOon TAPPOV pE GURO EXKAAVYNG TG COM]VUG
200,00*(0,70*0,40)=56,00u3
7) Iapoyég civosong
Tepdya névte (5,00)
8) Zkvpédspa gpeatiov C16/20 =1,00p3
9) EvidTvmog emimsdav empaveidv =10,00p2
10) Zwdnpoig omhiopds (whéypa) = 100,00xAy

B.OEXH T.K TEPANOHX
O¢on:amd Wwktnoic [Idvov npog 16okToia Movtelov

1) Exoko@ig Ta@pnv 10m00iTtnong corvoy rtolvarbvleviov ¢.63 16 a.1.p
(350,00%1,00)*0,70 = 245,00 p3

2) TomoBition coMjvev TtolvarBuvieviov ¢.63 16 atp: = 350,00 pérpa pmrovg

3) TomoBiétnon dukkeidag kaBapiopod ¢.63 petd @peatiov
Tepayro éva (1,00)

‘ 4) Enogvsrniyoocn 1aopav pe Swodpuicpévo vyieg vitko
350*(0,70*0,60)=147,00 u3

5) ZXivdeon dukrov Vdpevong pe 1o ool dikTve
Tepdyto eva (1,00)

6) AwcTpmOT TAPPOV pE GPPO EMKAAVYNG TNG COMIVOS
350,00%(0,70%0,40)=98,00p3



7) Hoapoyés chvoeong
Tepdyo wevee (10,00)

8) Xkvpodspa @peatiov C16/20 =1,00pu3
9) Eviétumog eminedov emeaverdy =10,00p12

10) Zwdnpovc onhopdg (mhéype) = 100,00xhy

Oscon:Ano yéoupo HepavOng npog owiond Kopmotiov

1) Exkoko@éc 1G@pov tot00iTions coMjvey tolvarBulieviov ¢.63 16 a.1.p
(150,00*1,00)*0,70 = 105,00 n3

2) TomoBétnon coMivev worverdvieviov ¢.63 16 arp: = 150,00 pétpo purkovg

3) TomoBétnon dukheidug kaBapiopod .63 petd epsatiov
Tepoyro éva. (1,00)

4) Enoaveniyoon 1a9pav pe dwfabpicpsvo vyieg vitko
150*(0,70*0,60)=63,00 p3

5) Z¥vdeon dukrvov Vopeveng pe To waAaro SikTVO
Tepdyto eva (1,00)

6) AwicTpoon Tappov pe Gupo smxgi)mqfqg TG COM|VUG
150,00%(0,70*0,40)=42,00u3

7) Iapoyss covdeong
Tepdya wevte (10,00)

8) Zxvpodepa opeatiov C16/20 =1,00u3

9) Evlétomog eminedav emgaverdv =10,00p2

7) Zwdnpovg orhopog (mhéypa) =100,00xAy

I. OEXH NYPOIBEXTIKOI KPOYNOI

AVTIKOTAGTEG TUPOGPECTIKAY KPOPYAY GTLG TOMIKEG KOLVOTNTES
(Nzoyopiov,Hayvkarapov Ay Ilapackeviig kar 611 Swstavpacn Konpavag Zukudv
tepdye téocepa (4,00)

A. OEZH T.K ANOOTOIIOY

1) Avtikatdotaon duheidmv dwpétpov @.63 Svo repdyo
2) Avtikatdotoon dikheidwv dwpétpov ¢.80 dvo Tepdyo

E. OEXZH T.K ATTAY TAPAYKEYHY®
1) Avtikatdotaon dikheidov dapétpov ¢.110 tpur Tepdyio

Z.OEXH T.K Y*YKEON: .

Kataokevn deEapeviic vépevone 50,00u3

1) Aomho oxvpddepa C12/15=3.07m3 (g cuvnUuévo oXESI0 KATOOKEVNC)
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2) Omhopévo oxvpddepo C16/20=23.65m3(wg covnppévo oyEdio KaTaoKEVNC)

3) EvAdtomog de&apevic =128,20u2 (g cuvnppévo 6y£810 KOTOOKEVNC)

4) Exoxagéc Osperiov oe £5apog yoronuiPpoydoeg

(6,00*6,00)*2,50=90,00p.3

5) Emypicpata ecmtepticol yOpov

(4,00*%4,00)*2,80%4=179,20u2

6) Metodhucd KdAvpo=70,00yAy

7) Z16mp0odg 0OTMGUOG (G COVIUUEVO oXES1 KoTOoKEVTC)=848,52\y

8) xotookevn emydpoatog pe dwPadcpévo Bpavcto VAKS

(20,00*%2,50)*3=150,00u3

9) Exoxagég Oepehiov Tomobémong de&apevig oe 80pog Ppoyddeg
(7,00%7,00)*1,00=49,00u.3

A.E KOMIIOTIOY
OEZH:IIpog 1$10KTii6io KTVOTPOOOY aderpay Zioemhaobpa

1) Excko@ic Ta@pav tomoditneng coiijvov Tolvarbvieviov (p 90 16 a.t.p
(300,00*%1,00)*0,70 = 210,00 p3

2) ToroBétnon soMjvev rolvarBvieviov ¢.90 16 atp: = 300,00 pétpa piiovg

4) Tomobétnomn dukheidag kabapropod @90 pera epeatiov
Tepoyo éva (1,00)

5) Ermavemiywon ta@pov pe dwfadpiopivo vyiEg viko
300,00*(0,70*0,60)=126,00 p3

6) XZvvdeon SikTvov VOpevoNG pE TO TAAULS diKTVO
tepdyio eva. (1,00)

7) AdoTpo TAQPOL pE GPPO ETKAAVYIG TIIG COM|VAG
300,00*(0,70*0,40)=84,00u13

8) Mapoyég cvvdeong
Tepdyo mévte (5,00)

9) Xkvpdédepo gpeatiov C16/20 =1,00p3
10) EvAotomog eminedov smpaverdv =5,00u2

11) Zwdnpodg ondopdc (rAhéypo) = 100,00 Ay



OEXH: Hpoc Wwkrncio #tnvotpoociov Nikoidov Tavvodin

D

Exoxa@ég Ta@pov T07005TN016 6OMVOY ToAvatdvieviov ¢.90 16 o.t.pn
(500,00%1,00)*0,70 = 350,00 p3

2) TomoBéTnon cwiivev Toivarbvieviov ¢.90 16 atp: = 500,00 petpa pnrovg

2)

4)

5)

6)

7

8)

7
9

1)

2)

3)

4)

3)

6)

7

8)

TonmoBsTon dikdeidag kabapropon 090 peta epeatiov
Tepoyo éva (1,00)

Enaveniyoon 14gpov pe Swofadpiopivo vyeg vk
500,00*%(0,70*%0,60)=210,00 u3  *

Zovdeon ductvov Vdpevong pe To Tehord dikTvo
tepdyro eva. (1,00)

AvaeTpon TAPPOV pE GplLo ETIKAAVYNG TG cOMVHS
500,00*(0,70*0,40)=140,00u3

Hapoyés ohvdsong
Tepdya nevie (5,00)

Zxvpddepa @peariov C16/20 =1,00u3
EvAoTuTog eminedov emtpaverdy =5,00u2

Zonpoig orhcpog (mhéypa) = 100,00y Ay

®éon axé Konpo Koprotiov zpog yépvpa Avvivov

Exoka@ig Ta@pav 1010051116116 crvav Tolvaifvieviov ¢.63 16 a.t.p
(300,00*1,00)*0,70 = 210,00 n3

ToroBiTon coMivov wolvatfvieyiov ¢.63 16 atp: = 300,00 pétpa pikovg

TonoBétnon Sikheidog kabupiopod ¢.63 peta gpeatiov
Tepdyro éva (1,00)

Eraveniyoon tappov pe Swfabpispévo vyiég vMko
300%(0,70*0,60)=126,00 p3

Xvoeon owtvov Vdpevong pe To woAod dikTvo
Tepdyto eva. (1,00)

AdoTPpOGT TEAPPOL pE ARPO EMKAMWYIGS T1)G COM]VAG
300,00%(0,70*0,40)=84,00p3

Hapoyés cvvdeong
Tepdyra nevre (10,00)

Zkopodepo gpesatiov C16/20 =1,00p3
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9) EvAidTumog eminedav emoeaveiay =10,00u2

10) Zwdnpots orhopnds (mréypo) = 100,00 Ay

A.ETIETA
Ouaopioc Méykiog:

1) Exoka@ig Ta@pav 10100£T10116 60Mivev Toivaifvleviov ¢.32 16 a.t.p
(400,00%0,50*%0,50 = 125,00 p3

2) TomoBitnon corjvev rolvaifvieviov ¢.32 =400,00 puéspa piKovg

3) Zvdeon coMivav pue To StKTLO VOPEVGIG
Tepdyo éva(1,00)

Owuaopdg Zoyoo

1) Kotookevi] TOREVTOGTPOGIG YU TV ATOKATAGTAGT dLKTVOV VOPEVSIG TPOG
wwoktnoic Anpyrpiov Toly.
(40,00*3,00)*0,15=18,00p3

2) Tomo0iTion PLoTEP G6TIG VRAPYOVGESG OsEANEVES 6TOVG OIKIGROVG ZuY0D, MopKiviadag
I'kévia kar Méykhog = tepayia técoepo. (4,00)

Ouaopdc Meproyn Ayrov Talwapyn

1) Exoka@ig Ta9pav Tom00iTong coMvev Todvaifvieviov ¢.63 16 a.T.p
(1000,00*1,00)*0,70 = 700,00 p3

2) Tomo0étnon corjvoy tolvarbvieviov ¢.63 16 arp: = 1000,00 pétpo uijkovg

3) TomoBétnon dukheidog kubBapiopod ¢.63 petd @peatiov
Tepdyo éva (1,00)

4) Enaveniyoon taepov pe dSwwfadpmopivo vyiég viuko
1000,00*(0,70*0,60)=420,00 p3

4) Xhvdeon dwkTHov VOPeLGNG e TO ToAULO dikTvo
tepdyro eva. (1,00)

6) AweTpOGN TAYPOV PE ARPO EMKIAVYNG TNS COMIVOG
1000,00%(0,70*0,40)=280,00u3

7) Iepoysis cvvdeog
Tepdya nevte (30,00)

8) Zkvpodspo gpeatiov C16/20 =1,00p3
9) EvioTvmeg eminedwv em@averdv =10,00p2

10) Zwdnpotc orhopds (mhéypa) = 100,00xAy



Owionoc : Neoyopai-ITéto melordc dponoc

1) Exokogég 160p@v T0m00éTN01)¢ 00MVOY TodlvarBuleviov ¢.90 16 a.t.p
(1000,00*1,00)*0,70 = 700,00 n3

2) Tono0éTnon coMjvav rorvardvieviov ¢.90 16 arp: = 1000,00 pérpa prjxovg
3) Tomobitnon Sucdkeidag kabapiopod ¢.90 pera ppsoTiov i
Tepéryro éva. (1,00)

4) Enavenmiyoon 1aopov pe SruPadpicpévo vyiég viiké
1000,00*(0,70*0,60)=420,00 u3

5 Zobvdeon dwktoov ¥0pevong pe T¢ TaAod dikTVO
Tepdyo eva (1,00)

6 AldoTpoon TGQPOL pe APPo ETKEIVYNG TG COMVOG
1000,00*(0,70*0,40)=280,00u3

7 apoyés covdeong
Tepdyo teve (5,00)

8 Zkvpddepa gpsariov C16/20 =1,00pn3
9 Evldronog erinsdov emoavermv =10,00p2
10 Xwdnpovg omhopdg (whéypa) = 100,000y
Ouciopédg Ayiog Anpijtprog (avTilooticio)
1) IIpomi0sio ko Tomoitnon evog opadrov skxvyti) 132KW/ 232A INVERTER

Teudyo éva,
AvtaMoetdcrlo-Ayiov Anuntprov- avritoctdcio Méta

1) E.KGK(l(pég TaQpov TomodiTnong cOMvav TolvurBuleviov ¢. 16 a.T.p
(500 *1,00)*0,70= 350,00 p3
2) Tomo0Bérnon coMivev morvatbvieviov ¢.125 16 atp: = 500,00 pértpa pikovg

3) TomoBétnen dudkeidag dwwpétpov ¢.125 perd gpeatiov
Tepdyo éva (2,00)

4) Enaveriyoon taopav pe SwPadpicpive vyisg vk
500,00%(0,70*0,60)=210,00 n3

5) Zovdeon duktvov Ddpsvong pe To Tohord dikTvo
Tepdyo éva (2,00)

6) AvdsTpocn TaEPOL pe Appo EMKAMYIG TG COMIVEG
500,00*#(0,70*0,40)=140,00p3

7) Zxkvpodspa gpsaticov C16/20 =1,00p3

8) EvioTumog ewinedv emaveidy =10,00p2
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10 Z1wdnpodg omhopog (mréypa) = 100,00yAy

11) ToreBétnon dikheidwy kabapiouov 0.110 minoiov mopkivyk Krteh kKol oTovg

ayove Avapyvpove

12) Tepdyia téooepa (4,00)

13) Hpopn B0 kot TomoBéton PerPidwy sicayoyic-eCoeymyic aépa SUTANG

evepyeiog ovopaosTikig drapétpov ¢.80 otov ayro Anpnrpro =tepdyta eva (1,00)
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